

Těhotenský test

Rychlá detekce

Tento výrobek je neautomatizovaný domácí testovací prostředek pro kvalitativní detekci lidského choriového gonadotropinu (hCG) v ženské moči pro zjištění těhotenství.¹ Určeno k použití již 4 dny před očekávanou menstruací.²



Pro samotestování. Před provedením testu si pozorně přečtěte tento návod.

Varování a preventivní opatření

Návod pro prostředek s výtýštěným označením „CB11012“ na obalu. Pro domácí testování. Určeno pouze pro diagnostické použití *in vitro*. Není určeno pro nitřní použití. Nepoužívejte opakovaně. Uchovávejte mimo dosah dětí. Skladujte při teplotách mezi 2-30 °C. Pokud byl test skladován v chladničce, před použitím jej vyjměte a počkejte minimálně 30 minut, dokud nedosáhne pokojové teploty. Nepoužívejte, jestliže je fóliový obal poškozený. Po stržení fólie okamžitě spotřebujte. Nepoužívejte po datu spotřeby. Zlikvidujte s normálním domovním odpadem. Prostředek nerozebírejte. Obsahuje malé části. Žádná část tohoto prostředku není vhodná ke konzumaci. Dojde-li k náhodnému požití, vyhledejte lékařskou pomoc. Jakékoli zranění způsobené použitím tohoto výrobku oznamte společnosti Clearblue.

Přesnost vyšší než 99 %
po dni očekávané menstruace

Srozumitelné výsledky

Před provedením testu
nepijte větší objem tekutin

Výsledek zjistíte do 10 minut

1 Proveďte test

Potřebné materiály, které nejsou součástí balení: Čistá, suchá nádobka a stopky. Test vyjměte z fóliového obalu, sejměte kryt a ihned použijte.



nebo



DŮLEŽITÉ: špičku zcela ponořte, viz obrázek

Umístěte špičku měnič barvu na **5 sekund**:

DŮLEŽITÉ: špička měnič barvu okamžitě zružoví, což svědčí o tom, že absorbuje moč, ale **MUSÍTE špičku dále držet v moči po dobu celých 5 sekund**. Znovu nasadte kryt a položte testovací tyčinku na rovnou plochu. Jestliže špička nebude úplně růžová, viz část „Chyby testování“.

2 Počkejte



- Výsledek „+“ (Jste těhotná) se může objevit již po 1 minutě, když se testuje ode dne vynechané menstruace (což je den po dni očekávané menstruace).
- Pro potvrzení výsledku „-“ (Nejste těhotná) počkejte 3 minuty. Jestliže se neobjeví modrá čárka, viz část „Chyby testování“.

3 Výsledky

Jste těhotná - Jestliže je výsledek „Jste těhotná“, navštivte svého lékaře (viz otázka 1)

Obrázek A



Okénko s výsledkem Kontrolní okénko

Obrázek B



Obrázek C



Aby byl váš výsledek platný, musí být v kontrolním okénku modrá čárka. Pokud tomu tak není, viz část „Chyby testování“. **DŮLEŽITÉ!** Výsledek si přečtěte během **10 minut** od provedení testu. Jakékoli změny po uplynutí této doby jsou již irelevantní.

Nejste těhotná (viz otázka 2)



Pokud si nejste jista výsledkem, viz otázka 6.

? Otázky a odpovědi

- Můj výsledek je „Jste těhotná“. Co mám udělat?** Navštivte svého lékaře, který vám může poradit další kroky. Může se stát, že budete mít pozitivní výsledek, ale později zjistíte, že už nejste těhotná (viz otázka 7).
- Můj výsledek je „Nejste těhotná“. Co to znamená?** Pravděpodobně nejste těhotná nebo hladina těhotenského hormonu ještě není dostatečně vysoká, aby mohla být zjištěna. Za tři dny proveďte test znovu. Pokud tento test udává výsledek „Nejste těhotná“ a vaše menstruace se opozdila, navštivte svého lékaře.
- Nejsem si jistá, kdy mám opět začít menstruovat. Jak poznám, že provádím test ve správnou chvíli?** Chcete-li zjistit datum očekávané menstruace, vypočítejte obvyklou délku svého cyklu tak, že spočítáte počet dnů od prvního dne předchozí menstruace do dne před začátkem další menstruace. Máte-li nepravidelné cykly, měla byste počítat s nejdějším cyklem, který jste měla v posledních měsících před testováním.
- Jak funguje těhotenský test Clearblue?** Test po aplikaci vzorku zjišťuje přítomnost hormonu hCG v moči. Vizuální výsledky ukazují, zda byl hormon hCG detekován s více než 99% přesností ode dne očekávané menstruace.
- Může být výsledek testu ovlivněn některými léky nebo zdravotním stavem?** Před testováním si vždy přečtěte pokyny výrobce v příbalovém letáku ke všem lékům, které užíváte. Léky obsahující hCG a některé vzácné zdravotní stavy mohou být příčinou falešně pozitivních výsledků. Mimoděložní nebo nedávne těhotenství, i v případě nedonošení, mohou způsobit zavádějící výsledky. Pokud jste v menopauze nebo se jí blížíte, můžete obdržet falešně pozitivní výsledek „Jste těhotná“, ačkoli těhotná nejste. Test by NEMĚL být ovlivněn hormonální léčbou obsahující klomifen citrát, běžnými léky proti bolesti, alkoholem, antibiotiky ani antikoncepčními pilulkami. Pokud jsou výsledky testu neočekávané, měla byste je probrat se svým lékařem.
- Co když si nejsem výsledkem jistá?** Aby byl výsledek „Jste těhotná“, musí se do 10 minut po provedení testu objevit v kontrolním okénku modrá čárka a v okénku s výsledkem symbol „+“. **Výsledky „Jste těhotná“**
Obrázek A: Toto se s větší pravděpodobností objeví, když jste těhotná a provádíte test více než několik dnů po vynechané menstruaci, protože hladiny hCG jsou vyšší.
Obrázek B: Toto můžete vidět, jestliže provádíte test okolo dne očekávané menstruace, protože hladiny hCG mohou být ještě relativně nízké.
Obrázek C: Toto stále znamená výsledek „Jste těhotná“.
Nezáleží na tom, jestli je jedna z čárek, které tvoří symbol „+“, světlejší nebo tmavší než druhá; výsledek je „Jste těhotná“. Aby byl výsledek „Nejste těhotná“, musí se do 10 minut po provedení testu objevit v kontrolním okénku modrá čárka a v okénku s výsledkem symbol „-“ (minus). Pokud si stále nejste jista výsledkem, měla byste počkat nejméně 3 dny, než provedete další test, a pečlivě dodržovat pokyny.
- Výsledek předchozího testu byl „Jste těhotná“, ale když jsem test zopakovala, byl výsledek negativní nebo jsem začala menstruovat. Co to znamená?** Je možné mít pozitivní výsledek a později zjistit, že už nejste těhotná. Příčinou může být časný potrat, který není neobvyklý a postihuje přibližně 1 ze 4 těhotenství. Většina žen může mít později zdravé těhotenství.
- Je něco, co bych měla udělat, jestliže plánuji otěhotnět?** Než se pokusíte otěhotnět, je dobré se poradit se svým lékařem. Mnoho lékařů radí, že užívání kyseliny listové nebo prenatálních vitamínových doplňků, vyhýbání se alkoholu, ukončení kouření a snaha o udržení zdravé hmotnosti mohou být velmi prospěšné. Můžete také zvážit použití ovulačního testu ke zjištění vašich nejpłodnějších dnů. Společnost Clearblue nabízí sortiment výrobků, které vám pomohou maximalizovat vaše šance na početí.

! Chyby testování

Špička měnič barvu nezrůžověla úplně. Je možné, že jste neaplikovala dostatečné množství moči. Ale jestliže se do 10 minut po provedení testu objeví kontrolní čárka, můžete si být jista, že test fungoval.

Do 10 minut po provedení testu se v kontrolním okénku modrá čárka neobjeví. Test neproběhl úspěšně, pravděpodobně proto, že bylo použito příliš mnoho nebo příliš málo moči. Proveďte testování znovu s novým testem a pečlivě dodržujte pokyny.

Okénko s výsledkem Kontrolní okénko



www.clearblue.com

Funkční charakteristiky
Klinická funkce:

Testování klinické funkce prokázalo, že při zjišťování těhotenského stavu po dni očekávané menstruace má prostředek větší než 99% přesnost.

- Prostředek měl v rukou laických uživatelů přesnost >99 % v porovnání s jejich těhotenským stavem (testováno 120 ženami).
- Ve studii, která testovala 600 vzorků, měl prostředek ode dne očekávané menstruace přesnost >99 %.
- Testování klinické specifčnosti s pre-, peri- a postmenopauzálními vzorky (600 vzorků) potvrdilo ≥99% specifčnost.

IVD	Diagnostický zdravotnický prostředek pro použití <i>in vitro</i>	LOT	Kód šarže
	Výrobce		Použit do data
	Nepoužívejte opakovaně		Teplotní omezení 2-30 °C
EC REP	Zplnomocněný zástupce v Evropském společenství		

Analytická funkce:

Analytická specifčnost byla stanovena testováním prostředku pomocí potenciálně interferujících nebo křížově reagujících látek. Výsledky potvrdily, že jejich vysoké koncentrace neovlivňují výkon prostředku. Není to ani vysokými hladinami fragmentovaného beta podjednotky hCG, velmi vysokými hladinami intaktního hCG, rozsahem specifických hmotností nebo pH moči. Studie přesnosti prokázala, že analytická citlivost prostředku je 25 mIU/ml.

SPD Swiss Precision Diagnostics GmbH (SPD), Route de St Georges 47, 1213 Petit-Lancy, Zeneva, Švýcarsko.

Distribuce v CZ: Fidia Pharma CZ s.r.o., K Betání 1092/19, 148 00 Praha 4, Česká republika.

Literatura

¹Perrier d'Hauterive S. et al. Gynecol Obstet Invest 2007; 64(3): 156-60.
²Gnoth C and Johnson S. Geburtshilfe und Frauenheilkunde 2014; 74(7): 661-669.

Clearblue je ochranná známka společnosti SPD.
© 2023 SPD Všechna práva vyhrazena.